

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 120 (10676)

СУББОТА,  
20 октября 2012

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА  
газета выходит с 1930 года наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

ВО ВТОРНИК:

ОТКРЫТИЕ  
СТАНЦИИ

Поздравляем!

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Дорожный комплекс имеет огромное значение для нашей страны. Современные автомобильные магистрали являются одним из необходимых условий развития отрасли промышленности и сельского хозяйства, устойчивой связи между регионами и внутри регионов, в значительной степени определяющей качество жизни людей.

Хорошие дороги – это не только экономический прогресс, но и высокий уровень жизни. Пусть у этих процессов всегда будет хорошая скорость!

Спасибо вам за труд, который вы добросовестно и самоотверженно вкладываете в развитие и обустройство дорожной сети Талицкого городского округа, за профессионализм и компетентность.

Рассчитываем на вашу слаженную, четкую работу и в осенне-зимний период, когда именно от профессионализма дорожных служб во многом зависит бесперебойное транспортное сообщение, удобство и безопасность дорожного движения.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов и удачи во всех начинаниях!

А.Г. Толкачев, глава Талицкого городского округа,  
Е.Г. Забанный,  
глава администрации ТГО.

## ДОРОГА С НУЛЯ...



стр. 2

” Строительство дороги с нуля не многим приходилось видеть. Дорогу, оказывается, в прямом смысле «вкапывают», вынимая природный растительный грунт на глубину полтора-два метра.

## ИНФОРМАЦИОННАЯ ВСТРЕЧА

В управлении социальной политики по Талицкому району прошла информационная встреча с общественными организациями ТГО. Открыла мероприятие начальник управления Е.С. Алемасова. Елена Семёнова поблагодарила всех присутствующих за активную жизненную позицию и рассказала о проекте районной программы «Старшее поколение», куда каждый может внести свои предложения.

Директор Комплексного центра социального обслуживания населения С.А. Сизикова рассказала о Школе пожилого возраста, которая создана в соответствии с региональной комплексной программой «Старшее поколение» на 2011-2013 годы.

В рамках этой программы почти 200 пожилых граждан обучились навыкам компьютерной грамотности. Обучение проходило на базе четырёх школ: №4 и 55 в Талице и №5 и 50 – в Троицком. Сейчас формируются группы обучающихся в п. Пионерском и с. Бутка.

Есть способы поддержания здоровья, продления активной фазы жизни, задержки процесса старения. На это направлена

деятельность ещё одного отделения школы пожилых людей – «Активное долголетие». Во время занятий в такой школе пожилых людей знакомят с особенностями заболеваний, дают советы по профилактике развития болезней. Занятия проводят сотрудники Талицкой центральной районной больницы.

Также в «Школе пожилого возраста» есть отделение повышения экономической культуры, где сотрудники банка рассказывают всё о пластиковых картах и банковских терминалах и даже проводят практические занятия, как всем этим пользоваться. Работает также отделение повышения правовой культуры и многие другие. Более подробную информацию можно получить по тел. 2-26-36.

«Приходите в «Школу пожилого возраста», живите полноценной, полнокровной жизнью», - такими словами завершила своё выступление С.А. Сизикова.

В ходе информационной встречи выступила начальник отдела назначения и выплаты социальных пособий и компенсаций М.В. Шкабой. Она рассказала присутствующим об установлении величины прожиточного минимума на четвёртый квартал 2012 года:

трудоспособные граждане – 7 332 рубля, население – 6 734 рубля, пенсионеры – 5 386 рублей, дети – 6 396 рублей. И проинформировала о размере, порядке и условиях предоставления родителям (законным представителям) детей частичной компенсации расходов на оплату стоимости путёвок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные лагеря, расположенные на территории Свердловской области.

О новом утверждении в порядке реализации мероприятий по созданию условий доступности для инвалидов в жилых помещениях с помощью специальных устройств, приспособлений, технических средств реабилитации, оборудованию элементами доступности входных групп в жилых домах, в которых проживают инвалиды-колясочники, рассказала на встрече начальник отдела семейной политики, опеки и попечительства, социальных гарантий и льгот Н.А. Пелевина.

Доклады специалистов чередовались выступлениями творческого коллектива из Талицкого пансионата для престарелых и инвалидов.

Н. Стихина.

## НОВОСТИ

### ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЮРИЮ ИСЛАМОВУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Трагическая смерть нашего земляка Юрия ИСЛАМОВА произошла на афганской земле. Дважды раненый младший сержант бился до последнего патрона, а последней гранатой подорвал себя и бандитов... Было это 25 лет назад – 31 октября 1987 года. Но только ярче и крепче за эти годы стала память о герое – появились улицы и скверы, носящие имя героя, музеи, мемориальные доски.

Именно в этот день, 31 октября (с часу дня), в музее разведки Н. И. Кузнецова пройдут краеведческие чтения «Герои земли талицкой», подготовленные сотрудниками Центральной районной библиотеки. Пройдет электронная презентация на эту тему. В рамках этого же мероприятия пройдут экскурсии по залу разведки.

Организаторы приглашают всех желающих: краеведов, школьников, гостей города - на это памятное патриотическое мероприятие.

Галина Антипина.

Железнодорожный переезд 2026 км. в п. Троицком (РТС) закрывается для движения автотранспортных средств на период производства работ по капитальному ремонту с 15 октября 2012 г., 8-00 до 15 ноября, 18-00 местного времени.

Движение автотранспортных средств будет осуществляться через железнодорожный переезд 2029 км. перегона Талица-Чупино. В планировании автотранспортного передвижения необходимо учитывать увеличение потока автотранспорта через железнодорожный переезд.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ОКТЯБРЯ**  
Ночь 0...-2°C / День +3...+1°C  
Направление ветра - З  
Скорость ветра - 2-5 м/с  
Атмосферное давление 744 мм рт.ст.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ОКТЯБРЯ**  
Ночь -5...-7°C / День -2...-4°C  
Направление ветра - З  
Скорость ветра - 2-5 м/с  
Атмосферное давление 747 мм рт.ст.

**ВТОРНИК, 23 ОКТЯБРЯ**  
Ночь -4...-6°C / День -2...-4°C  
Направление ветра - С-З  
Скорость ветра - 2-5 м/с  
Атмосферное давление 751 мм рт.ст.



Завтра – День работников дорожного хозяйства

# ДОРОГА С НУЛЯ...

... Огромные фуры, маленькие легковушки, пассажирские автобусы выстроились лентой и тихонечко ползли по трассе. Здесь, на участке 250-260 км федеральной трассы Екатеринбург-Тюмень, движение затруднено, скорость ограничена, а по обочинам дороги множество знаков, указывающих то на ремонт, то на волнообразный характер полотна. И вот буквально две недели назад на этот участок федеральной трассы заехали талицкие дорожники. На федеральной трассе они уже вели в предыдущие годы строительные и ремонтные работы. Вот как раз предыдущие 10 километров (до 250 км) делали они. Почти 20 км трассы до границы с Тюменской областью – тоже они. В 2011 году сдали в эксплуатацию новую объездную дорогу возле Белоярки. Строили дорогу на аэропорт, выполняли сложные дорожные работы при строительстве торгового комплекса «Икея». Вели строительство дороги первой категории возле Екатеринбурга на Косулино...

Все это есть в профессиональной копилке дорожных строителей Талицкого ДРСУ, которое возглавляет уже не одно

десятилетие Евгений Ибрагимович АМИНОВ – заслуженный строитель России.

- Но нынче мы могли остаться без больших объемов работ, если бы не этот заказ на строительство новой дороги. В предыдущие годы мы ведь осваивали по 700 млн. рублей в год. Нынче торги провели поздно, и получается, что весну-лето мы работали в полсилы. Хорошо еще, что коллектив удалось сохранить. Так на уровне трехсот человек и держимся... Про новую дорогу могу сказать, что будет она второй категории, по две полосы движения в каждую сторону. Движение по существующей трассе сохранено, а новую дорогу строим рядом, впритык, как говорится. Потом будем поднимать и перестраивать старое полотно. Заказ этот поступил от Федерального управления автомобильных дорог «Урал». Головное предприятие «Свердловавтодор», выиграв тендер, доверило его исполнение нам. Предстоит вывезти около 50 тысяч кубов щебня, более 150 тысяч кубов грунта и песка, так что подготовительные дорожные работы мы готовы вести в любых погодных условиях.

... И вот мы на 250-м километре трассы Екатеринбург-Тюмень. КамАЗы, бульдозеры, грейдеры – все в движении. Кто забирает растительный грунт с выкорчеванным кустарником, кто высыпает на подготовленный участок глинистый грунт, трамбует.

«Экскурсию» по оживленной трассе ведет Андрей Николаевич ШИХОВ – заместитель директора Талицкого ДРСУ:

- На линии работают 15 самосвалов двадцатитонников, так что за рабочий день до



тысячи тонн глинистого грунта привозим для нового земельного полотна. Затем и песок повезем с Колобовского карьера (с. Колобово), который находится в 25 км от строящейся дороги... Здесь, на трассе, работают самые лучшие наши специалисты – вот прораб Евгений Вайман, стаж которого более 15 лет, делают разметку с геодезистом. На погрузчике работает Койнов Сергей, на гусеничном Т-130 отлично справляется Валерий Тернюк...

Съездили мы в этот же день и в знаменитый Колобовский карьер. Картина впечатляющая, хоть фильм здесь остросюжетный снимай: карьер его огромные. И все здесь есть для строительства дорог – и глинистая почва, и песок. (Кстати, к будущему зимнему сезону талицкие дорожники уже заготовили песко-солевую смесь: огромная пирамида ее возвышалась на одном из производственных участков ДРСУ.

Подходим к одному из погрузчиков, только что загрузившему КамАЗ грунтом.

За штурвалом был специалист широкого профиля, который может работать на любой дорожной технике – Телайкин Василий Анатольевич. Он в этой организации трудится уже 20 лет, работал на многих федеральных объектах и всегда душой болеет за свое дорожное производство. Если говорить о людях Талицкого ДРСУ, то здесь текучки кадров нет, люди работой дорожат, потому что и ими на производстве дорожат. Работает профсоюз, организуя отдых, праздники, помощь ветеранам, отдых детям. Ценят династии, которые не переводятся в ДРСУ- Решетниковы, Сомовы, Алешкины, Брунеткины... Так что всех-всех наших дорожников – и ныне работающих и ветеранов производства, мы поздравляем от лица наших читателей с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства. Счастья вам, здоровья и больших дорожных планов на будущее! Пусть хорошеют наши дороги!

Галина АНТИПИНА.  
Фото автора.



## Энергетика

# ОХРАНА ТРУДА В ПРИОРИТЕТЕ

Каждое уважающее себя предприятие особую роль в своей деятельности уделяет охране труда. Сегодня таковых немного, но в их числе Производственное отделение «Талицкие электрические сети» филиала ОАО «МРСК Урала» - «Свердловэнерго».

Рабочие будни энергетиков ТалЭС, на плечах которых лежит груз ответственности за надежное и бесперебойное электроснабжение потребителей, проходят в постоянных условиях повышенной опасности и риска для здоровья, поэтому приоритетной является работа по предупреждению и предотвращению производственного травматизма. Для этого реализуется комплекс мер, направленных на улучшение условий труда: обеспечение персонала современными и качественными средствами индивидуальной защиты, в том числе спецодеждой, проводятся периодические медосмотры, также производится замена оборудования на другие виды, отвечающие современным стандартам безопасности.

В 2011 году в Талицком, Тугулымском, Байкаловском и Слободо-Туринском районах электрических сетей (РЭС) проведен капитальный ремонт кабинетов по охране труда (технических классов), с установкой новых стенов, мультимедийного оборудования для просмотров фильмов по охране труда и пожарной безопасности, компьютерных программ для предэкзаменационной подготовки и роботов-тренажеров для отработки

навыков по оказанию первой медицинской помощи. Классы обеспечены технической литературой, в них смонтированы макеты оборудования в разрезе, такие как силовой трансформатор 10/0,4кВ, тележка с масляным выключателем, ОПН (ограничитель перенапряжения), разрядники, щиты 0,4 кВ. Возможность заниматься в таких кабинетах позволяет добиться повышения качества предэкзаменационной подготовки и проверки знаний персонала, обучить энергетиков работать с оборудованием, эксплуатируемым в ТалЭС, отработать навыки безопасного производства работ, и приемов оказания первой помощи. Наряду с производственным персоналом к обучению по электробезопасности в кабинетах по охране труда привлекаются и школьники профильных классов школы № 5 п. Троицкого.

Работа по охране труда и профилактике производственного травматизма в ТалЭС проводится под управлением и контролем руководителей всех рангов от директора предприятия до электромонтера, исполняющего обязанности ответственного за безопасное производство работ в электроустановках, так как все мы понимаем, что правила техники безопасности написаны кровью и при их соблюдении сохранение жизни и здоровья гарантировано.

- Предотвращение случаев травматизма при выполнении производственных задач напрямую зависит от отношения руководителей всех уровней к положению

дел по охране труда и технике безопасности на предприятии, - считает начальник службы производственного контроля и охраны труда (СПКиОТ) Алексей Ядрышников.

Директором и главным инженером ТалЭС на первое место ставятся вопросы, связанные с состоянием рабочих мест в подразделениях и необходимостью их улучшения. Регулярно проводятся Дни техники безопасности. Начальники и главные инженеры РЭС лично контролируют и обсуждают достаточность мер безопасности при организации всех работ повышенной опасности, инженерно-технические работники Управления ТалЭС проводят регулярные проверки рабочих мест, также к сотрудникам, допустившим нарушения требований техники безопасности, применяются административные взыскания, а энергетиков, улучшающих условия труда, поощряют. Все это крайне дисциплинирует персонал, они заинтересованы в соблюдении и пропаганде техники безопасности при выполнении работ.

- Считаю для себя важным организовывать и проводить работу по улучшению состояния рабочих мест, обеспечению нормальных условий труда, оснащению персонала средствами индивидуальной защиты и нормативно-технической документацией, чтобы впоследствии иметь полное право требовать выполнения всех необходимых условий техники безопасности и минимизировать риск травматиз-

ма персонала, - говорит начальник СПКиОТ А. А. Ядрышников.

За 9 месяцев 2012 года на территории Свердловской области зарегистрировано 9 случаев поражения электрическим током сторонних лиц, в том числе 3 из них со смертельным исходом. Именно поэтому особую роль в своей работе руководство ТалЭС уделяет профилактике электротравматизма. Во всех школах районов, которые находятся в зоне обслуживания предприятия, проводятся уроки по электробезопасности. Беседы с населением тоже одна из форм профилактических мероприятий. Детям и взрослым рассказывают о правилах поведения вблизи электроустановок и эксплуатации электроприборов в быту, а также о том, как вести себя во время стихийных природных явлений.

Какие бы формы ни были применены в работе по улучшению дисциплины и состояния охраны труда на предприятии, главное - конечный результат. Персоналу Талицких электрических сетей на протяжении многих лет удается не попадать в число статистических данных по травматизму на производстве. Также можно сказать и по детскому электротравматизму. Хочется быть уверенным, что в будущем ситуация не изменится.

Н.Московец, филиал ОАО «МРСК Урала» - «Свердловэнерго» производственное отделение «Талицкие электрические сети».



# МОХИРЁВЦЫ В НОВОУРАЛЬСКЕ



На приеме у главы г. Новоуральска

19 сентября 2012 года Герою Советского Союза В.П.Тегенцеву исполнилось 90 лет. Родился он в с. Беляковское, Талицкого района в 1922 году. С 1956 года семья Тегенцевых живёт в закрытом городе «Свердловск 44», ныне переименованном в г.Новоуральск. Работал Владимир Петрович комендантом домоуправления, начальником жилищной конторы, заместителем начальника цеха № 38 Уральского электрохимического комбината.

Накануне юбилея Героя, 14 сентября 2012 года, делегация от Талицкого городского округа по приглашению Главы города посетила Новоуральск. Поездка эта была очень значимой для нас, земляков. В течение двух месяцев велись переговоры с администрацией г. Новоуральска, Советом ветеранской организации, управлением культуры и администрацией Талицкого городского округа, администрацией Мохирёвской управы. Тщательно обсуждалась организация поездки между Главами обеих городских округов, списки делегации, вопросы пропускной системы в город, программа пребывания, организация встреч.

В дороге мы, конечно, все с замиранием сердца любовались красотой уральской природы. Город открылся нашему взору внезапно великолепным пейзажем: внизу, между сопками, располагался старый город – Верхнейвинск с большим водохранилищем, вокруг которого размещались пансионаты, санатории и базы отдыха. На контрольно - пропускном пункте нас уже ждала представитель администрации г. Новоуральска, специалист по связям с общественностью Пасека Елена Юрьевна, которая сопровождала нас в течение всего дня. Программа была насыщенной. Первая встреча произошла в здании Совета ветеранской организации, произошло знакомство с ветеранами, которые поделились своими

воспоминаниями о В.П.Тегенцеве, как человеке, общественном деятеле, рассказали о совместной с ним работе. На приеме у Главы Новоуральского городского округа произошла встреча с родственниками Героя. В городе живёт семья Владимира Петровича: его жена Наталья Николаевна, сын Валерий с невесткой Ларисой, его внуки Алёна, Иван и правнук Марк. Жена и сын на встрече не присутствовали из-за болезни, остальные же члены семьи с большой любовью рассказывали нам о своём отце и дедушке. И приятной церемонией было то, что мы обменялись фотографиями, Беляковский музей пополнился не только фотографиями Героя, его семьи, но и документами, воспоминаниями и личными, памятными, с гравировкой, ручными часами Владимира Петровича, которые так бережно хранила семья. На встрече с Главой, конечно же, говорилось, в первую очередь, о значении этой встречи для двух территорий, о сотрудничестве и поддержке этих отношений, о необходимости поддержания памяти о Герое и его подвиге у молодого поколения. Делегация Талицкого городского округа рассказала новоуральцам об истории своего края, о героях талицкой земли, о родине Героя - о селе Беляковском, о его истории, прошлом и настоящем. Также вручили Главе округа, в музей Совета ветеранов, завода, семье Владимира Петровича памятные сувениры и подарки: книги о Талице, Беляковке, о Н.И.Кузнецове, значки, блокноты и картины местных художников.

Следующим этапом нашей программы было посещение кладбища и возложение цветов на могилу Героя Советского Союза Владимира Петровича Тегенцева. Память Героя почтили минутой молчания, прошёл небольшой митинг, в честь его звучали стихи, прошла встреча с представителями Комитета по молодёжной

политике.

Город Новоуральск – это город нового поколения, город атомной энергии. Об этом мы узнали из обзорной экскурсии по городу, который расположился между сопками. В городе 88 тысяч населения, в добрые времена численность достигала до 96. Перед нами открывались картины старого города, со дня его основания, 1946 год. Первые бараки, первые дома, первопроходцы, люди, которые стояли у истоков развития атомного вооружения, гиганты мысли, учёные, исследователи. И среди них наш земляк, Герой Советского Союза В.П.Тегенцев, ставший ветераном труда в этом городе.

Новый микрорайон Новоуральска начинается широким проспектом – это улица, названная в честь нашего героя, на доме в начале улицы видим памятную гранитную плиту, в новой школе, построенной на 1200 ученических мест, открыт музей боевой и трудовой славы города. Почётное место среди множества экспозиций занимает стенд о нашем земляке. С каким почтением и гордостью рассказывают школьники-экскурсоводы о своём Герое, о нашем Герое. Перед школьниками выступила и член нашей делегации, троюродная сестра Владимира Петровича – активный член Талицкого совета ветеранов, Полкова Алефтина Георгиевна. В доме, где проживал Герой – земляк, мы побродили по дворику, посидели на скамейках парка, в котором, наверное, гулял со своей семьёй и он. Завершалась наша экскурсия посещением музея атомной энергии, который разместили в здании заводоуправления на первом этаже. И здесь нас ждали опять сюрпризы. Среди почётных людей завода, учёных, первых руководителей, директоров, атомщиков с мировыми именами и наш земляк – Владимир Петрович Тегенцев.

Он для нас открылся с другой стороны: труженик, он и

здесь был верным и преданным сыном своей Родины, всегда находясь на передовых рубежах, преумножая мощь и славу боевой доблести страны.

Наше пребывание в городе Новоуральске подходило к концу. Уставшие, но полные впечатлений от увиденного и услышанного, мы были полны энергии. День катился уже к закату, когда мы прощались с ветеранами, работниками администрации, работниками музеев, родственниками и собирались выезжать. Но нас неожиданно подстерёг ещё один сюрприз. Ко мне подошла скромная женщина, член Совета ветеранов, руководитель клуба моряков (и такой у них имеется!) и сказала:

- А Вы знаете, что у нас в городе живёт ещё одна легендарная личность из вашей Талицы?

- Нет. И кто же это?

- Это сестра Прохорова Николая, который был в юности другом Николая Ивановича Кузнецова, в семье которых жил Кузнецов, когда учился в Талице.

«Вот так просак!» - подумала я. – «Как же так, а ещё краеведом считаешься!» - пеняла на себя я. Пропустить это мы с ещё одним краеведом, директором Мохирёвской школы Дмитрием Анатольевичем Неупокоевым не могли и попросили сопроводить нас хотя бы до дома, где проживает наша землячка, сфотогра-

сегодня плохо выглядит: «Приезжайте, и в следующий раз мы обязательно сфотографируемся, я приготовлюсь.» Беседовали мы недолго, нам необходимо было выехать из города, нас ждали на КПП, вместо положенного времени, мы задержались на два часа. Но и этой беседы нам хватило, чтобы задуматься о вечном, о ценностях жизни и какой след останется после тебя. Не каждый может в 96 лет читать всего «Евгения Онегина» по памяти, владея прекрасно голосом, своим потомкам. (Вавряд ли есть такие среди нас!)

Поездка наша завершилась, устали, почти сутки провели в дороге, но никто из нас даже не вздремнул. Впечатлениям не было конца. Обсуждали встречи, впечатления от города и людей, их отношения к памяти Героя, готовились к мероприятиям, которые нам предстоит ещё провести 19 сентября, в день памяти, 90-летия со дня рождения Героя Советского Союза Владимира Петровича Тегенцева.

Эта поездка состоялась только благодаря поддержке и при активном участии в её организации Главы Талицкого городского округа Толкачёва Александра Геннадьевича, который лично встречался и вёл переговоры с Главой Новоуральского городского округа. Хочется сказать слова благодарности всем, кто помог нам в



фировать дом для истории.

По дороге разговорились, оказалось, что наша собеседница является близким другом этой семьи, часто бывает у них в гостях, и не одна, а водит к ним экскурсии детей, которые очень любят беседовать с 96 – летней дамой. Иначе назвать её никак не смогу. Нас пригласили войти в дом. И когда мы услышали голос этой незрячей женщины, он нас заворожил. Проследившись чёткая память и незаурядный ум, правильная речь и хорошо поставленный голос. Манеры дам 19-го - начала 20 века чувствовались во всём. Мы извинялись за непрошеное вторжение к ним в дом, на что нам было сказано: «Пустяки, оставьте!». Хозяйка квартиры проживает со своей дочерью, которая тоже уже пенсионного возраста, но ухаживает за матерью сама. Сделать снимок наша землячка наотрез отказалась, сославшись на то, что она

поездке в этот замечательный город, чтобы мы, земляки Героя, смогли узнать новые страницы его жизни, навести связи с новоуральцами, которых ждём в гости, с родственниками, которых всегда будем рады видеть на нашей легендарной земле. Это Забанных Елена Геннадьевна, Глава администрации ТГО, Горнушкин Константин Николаевич – и.о. заведующего отделом культуры ТГО, и их водитель; Упоров Алексей Евстафьевич – начальник Пионерской управы ТГО, Спичева Вера Геннадьевна - директор музея разведки, его сотрудники, Кадочникова Светлана Михайловна – директор ООО «Агропромхимия», художники – Лошков Сергей и Глазачев Николай.

Всем большое спасибо от имени земляков Героя!

Н. Чуприянова,  
начальник  
Мохирёвской управы.



**РЕШЕНИЕ  
УЧАСТНИКОВ  
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  
по вопросу обсуждения  
проекта решения Думы  
Талицкого городского  
округа «О внесении  
изменений в Устав Талицко-  
го городского округа»**

от 08 октября 2012 года  
Заслушав и обсудив доклад Лебедевой Л.Н., заместителя председателя Думы Талицкого городского округа, по проекту решения Думы Талицкого городского округа «О внесении изменений в Устав Талицкого городского округа», опубликованному 06 сентября 2012 года в газете «Сельская новь», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях, участники публичных слушаний в количестве 92 человек отмечают, что 19 из 23-х предлагаемых изменений в Устав Талицкого городского округа или 83% вносятся в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством.  
Другая группа изменений в Устав связана с расширением круга должностных лиц местного самоуправления городского округа и определением порядка временного исполнения обязанностей главы администрации городского округа.

Таким образом, изменения в Устав Талицкого городского округа, предложенные обсуждаемым проектом решения Думы, вносятся во исполнение требований действующих законодательных актов Российской Федерации и Свердловской области и нацелены на совершенствование системы муниципального управления.

Руководствуясь Положением «О публичных слушаниях в Талицком городском округе», участники публичных слушаний:

- РЕШИЛИ:**
1. Рекомендовать Думе Талицкого городского округа утвердить проект решения «О внесении изменений в Устав Талицкого городского округа», опубликованный 06 сентября 2012 года в газете «Сельская новь» № 101, с изменениями, внесенными на публичных слушаниях.  
Голосовали: за – 92 человека; против – нет; воздержались – нет.
  2. Опубликовать данные рекомендации в газете «Сельская новь».

**Л.Н. Лебедева,  
председательствующий на  
публичных слушаниях.**

Талицкое управление АПК и П извещает о приеме документов для участия в конкурсе крестьянских(фермерских)хозяйств на право получения грантов по программе «Поддержка начинающих фермеров».

Прием заявок и конкурсных документов с 13 октября по 13 ноября 2012 года по адресу: Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 60, кабинет 413, в рабочие дни с 9.00 час. до 16.00 час. Перерыв с 12.00 час. до 12.48 час.

Постановление Правительства Свердловской области от 10.07.2012 № 775-ПП «О порядке предоставления грантов на развитие семейных животноводческих ферм и на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам» размещено на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области в разделе документы, в подразделе «Постановления», а также напечатано в СМИ: «Областная газета» от 17 июля 2012 года и в районной газете «Сельская новь» от 18 и 21 августа 2012 года. Объявление о начале приема документов напечатано в СМИ: «Областная газета» от 13 октября 2012 года и на сайте Министерства АПК и П СО в разделе «Новости».

**Консультации можно получить по тел. № 2-85-61**

**В.Е.Берсенева, начальник Талицкого  
управления АПК и П.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

От души хочется поздравить уважаемого доктора **БОРИСА ПАВЛОВИЧА ГРАБЬЕВА** с юбилеем!

Едва ли кто-то с этим спорить будет. Важнее нет профессии на свете, Вы возвращаете здоровье людям. А что еще сравниться может с этим? Сражаешься с болезнями и болью. Судьбу себе не ищите иную, Пусть будет жизнь наполнена любовью, А горести и беды вас минуют!

**С уважением Антропова Н.А.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Администрация и профсоюзный комитет Талицкого ДРСУ поздравляют с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства пенсионеров и всех работающих.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья!

Чтоб в нужном месте быстро оказаться, Нужны дороги, как связующая нить. Работники дорожного хозяйства Должны их строить, проверять, чинить. Дорожники! Всех вас мы поздравляем С прекрасным праздником в чудесный этот день, И вам сегодня от души желаем Успехов в вашем непростом труде!

Продается торф фрезерованный, сухой, для сада, огорода, теплиц. Лицензия СВЕ07306ТР, дрова сухие колотые, чурками. Доставка ЗИЛ. Тел.: 58-1-54, 8 909 009 59 84

ГОУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Талицкого района

**ВНИМАНИЕ! БЕСПЛАТНО!**

Уважаемые жители Талицкого городского округа! Мы предлагаем вам временное **БЕСПЛАТНОЕ** пользование (140 наименований):

<p><b>Технические средства реабилитации</b></p>	<p><b>Физиотерапевтические аппараты</b></p>
<p><b>Предметы досуга и туристическое оборудование</b></p>	<p><b>Часы работы:</b> Ежедневно с 8.00ч. до 12.00ч. с понедельника по пятницу Специалист по социальной работе: Богданенко Аириса Владимировна Наш адрес: г. Талица, ул. Луначарского, д. 72 Телефон: 2 - 86 - 70</p>

**«Славим возраст золотой»**

*Нам, молодым, не вразуметь порою,  
Как может человек одновременно  
Быть пожилым уже и молодым душою?  
Но то, что это можно - стопроцентно!*



Пока мы молоды, мысль о старости кажется нам такой далекой и даже невозможной. Нам кажется, что мы будем всегда молоды, но... Жизнь быстротечна, годы проходят быстро, и в какой-то момент человек начинает понимать, что он пополняет ряды бабушек и дедушек.

В теплые осенние денечки, в детском саду «им.1 Мая» п. Троицкого стало доброй традицией отмечать День пожилого человека. Мы всегда помним всех тех, кто вышел из стен нашего детского сада на пенсию – Маслакова Е.А., Ковалёва Л.И., Гостюхина Л.Н., Кучмий Н.В., Суставова Г.А., Рябкова А.Ф., Зеленина В.П., Татаринова Г.А., Лаврова Н.Н., Сидорова А.А., Поликарпова М.П., Чагаева Т.К., Парфёнова А.Ф., Суставова Г.Д., Никулина З.А., Маслакова Г.П. Приготовив небольшие подарки, воспитатели отправляются в путь, ведь многие педагоги – пенсионеры уже плохо передвигаются. Бабушки с улыбкой встречают на пороге гостей. Пригласив в дом, рассказывают о своих проблемах и делах, урожае, который собрали на своём огороде. Кто-то похвастался ремонтом, кто-то рассказал о проблемах у внучат, а кто-то поведал, сколько грибов и ягод заготовил на зиму. Как всегда, начинают суетиться, стараясь повкуснее угостить, ставят чайник, достают самое вкусное: конфеты, пироги, печенье. Как приятно смотреть на убеленные сединой виски, на добрые лица коллег, с которыми проработали не один десяток лет.

Нам от всего сердца хочется поздравить вас, дорогие пенсионеры, с праздником! Пожелать крепкого здоровья, бодрости духа, долголетия и успехов во всех делах!

Всегда рады встрече с вами в родной «Первомайке».

**Коллектив детского сада им 1 Мая.**

**В магазин «Партнер» на постоянную работу требуется мужчина 25-50 лет, техническое образование, на должность мастера по ремонту бензо-, электроинструмента. Магазин «Партнер» с 9 до 19. Тел.: 8 (34371) 2-18-40, 8 922 602 95 55.**

Санаторий «Талица»

**23 октября**  
Начало **19-00**

Группа **«БЕЛЫЙ ДЕНЬ»**

(солистка **Лена Василёк**)

в программе **«Галина»**

Цена билета - **1000 -1200 р.**



**Заявки по тел.: 8 922 112 18 74**

**ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!**

**ДАРЫ САДА,  
ОГОРОДА  
И РОДНОЙ  
МОЕЙ ПРИРОДЫ**



Ну и свекла, всем на диво!  
А морковка так красива!  
Велики они, сочны,  
Витаминами полны.  
**Сурнина Нина Петровна, г.Талица.**

**СЕЛЬСКАЯ  
НОВЬ**

Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота

Гл. редактор **С.А. МИХНОВА**

Отв. секретарь **Н. Стихина**  
Компьютерный дизайн и верстка **Д. Перфильев, Г. Шаркова**  
Корректор **Новокрещенкова**

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88**  
**ЗВОНИТЕ:**  
2-15-73 - редактор  
2-33-99 - бухгалтерия  
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Е-mail: [gazeta-sn@mail.ru](mailto:gazeta-sn@mail.ru)  
<http://gazeta-selskaya-nov.ru>  
2-13-73 - обозреватели, отдел писем

**Индекс 53863.** Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 6489. Цена свободная.  
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не направлять, не гарантирует публикацию всех приславших материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Глава Талицкого городского округа,  
Дума Талицкого городского округа,  
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

**ИЗДАТЕЛЬ:**  
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»  
г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084